


Назва дисципліни	Теорія економічного аналізу
Кафедра	Економічної теорії і права
П.І.Б. НПП	ст. викладач Коваленко Ольга Анатоліївна 
Ел. пошта викладача	kovalenko.olha@pgasa.dp.ua
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	ОП для економічних спеціальностей
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	2
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Немає
Що буде вивчатися	Етапи становлення і розвитку економічного аналізу; економічні терміни, ключові показники діяльності підприємства, їх взаємозв'язки і взаємозалежності; сучасний арсенал методів і прийомів економічного аналізу; принципи і методи обґрунтування управлінських рішень, виявлення резервів підвищення ефективності фінансово-господарської діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни дозволить розуміти як визначається стратегія і тактика розвитку підприємства, обґрунтовуються плани та управлінські рішення, виявляються резерви підвищення ефективності виробництва, оцінюються результати діяльності підприємств.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В процесі вивчення дисципліни можна навчитися розуміти сутність економічних явищ і процесів, умінь їх деталізувати, систематизувати і моделювати, визначати вплив факторів, оцінювати досягнуті результати, виявляти резерви підвищення ефективності роботи підприємства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни спрямоване на формування здатності збирати, систематизувати і аналізувати економічну інформацію; давати кількісну і якісну оцінки досліджуваних економічних явищ та процесів, виявляти закономірності та тенденції їх розвитку; використовувати економіко-логічні та економіко-математичні методи і моделі для вивчення стану, пошуку резервів і прогнозування розвитку підприємства; оцінити досягнення цілей підприємством з погляду їх пріоритетності, здійснювати аналітичні та прогнозні розрахунки

	використання економічних ресурсів.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф.залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	10